

Министр иностранных дел Туркменистана Рашид Мередов 2 декабря провел телефонный разговор с российским коллегой Сергеем Лавровым. Стороны обменялись мнениями о перспективах развития двустороннего сотрудничества. Об этом сообщила пресс-служба туркменского МИД.

Особое внимание дипломаты уделили ключевым аспектам туркмено-российской повестки дня, в частности, взаимодействию по линии внешнеполитических ведомств и графику предстоящих совместных мероприятий. Министры отметили важность расширения межмидовского взаимодействия.

Напомним, что дипломатические отношения между Российской Федерацией и Туркменистаном были установлены 8 апреля 1992 года. Договорно-правовая база двустороннего сотрудничества состоит из более 200 межгосударственных и межправительственных соглашений.